

Театр мимики и жеста

В Актюбинске в краевом Доме культуры будут показаны четыре спектакля: «12-я ночь» В. Шекспира, «Лев Гурыч Синичкин» Аленского, «У себя в плену» М. Смирнова и М. Крайндель, «Золушка» Е. Шварц, Т. Габбе.

Московский театр-студия мимики и жеста — один из самых молодых профессиональных театральных коллективов столицы. Со времени его основания прошло менее двух лет. Несмотря на это, у театра большой путь: его знают не только в Москве, но и в Ленинграде, Свердловске, Горьком, Риге, Минске, Таллине и в других городах. Повсюду он пользуется огромным успехом у зрителей, что вызвано его своеобразием: вся глубина

драматических образов раскрывается актерами при помощи выразительного языка пантомимы.

Молодой коллектив тесными узами связан с одной из ведущих театральных школ страны при театре имени Евгения Вахтангова. Воспитанниками этой школы является и руководство театра — главный режиссер Л. Калиновский, главный художник А. Авербах, режиссеры М. Рапорт, Т. Контева, Л. Ставская.

Древнее, но всегда новое искусство пантомимы открывает перед молодым коллективом широкие перспективы для поисков нового.

В. САБЛИН,
председатель Актюбинского
областного отдела
Казахского общества
глухонемых.

„ЗАПАДНЫЙ КАЗАХСТАН“

г. АКТЮБИНСК

- 1 НОЯ 1964